



**మొదటిరోజు**  
**14.5 కి.మీ.ల**  
**మహా పాదయాత్ర**

అమరావతి, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాజధాని రైతుల పాదయాత్ర మొదటిరోజు ముగిసింది. తాడికొండ సాయి బాబా గుడి దగ్గర తొలిరోజు పాదయాత్రకు విరామిచ్చారు. తొలిరోజు 14.5 కిలోమీటర్లు మహా పాదయాత్ర కొనసాగింది. మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు రెండో రోజు పాదయాత్ర ప్రారంభిస్తారు. అమరావతి (మిగతా 2లో..)

## రైతుభరోసా కేంద్రాల స్థాయిలోనే..

# ఫాంగేట్ వద్ద ధాన్యం కొనుగోలు: జగన్

తాడివల్లి, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ధాన్యం సేకరణ, కొనుగోళ్లపై మంత్రి బృందంతో కలిసి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సోమవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ధాన్యం సేకరణపై పటిష్ట విధానంతో ముందుకెళ్లాలని.. ఆర్మీకేల స్థాయిలో, ఫాంగేట్ వద్ద కొనుగోలు చేయాలని తెలిపారు. మోసాలు, అవినీతికి తావులేకుండా అత్యంత పారదర్శక విధానం అమలు చేయాలన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలులో మిల్లర్ పాత్ర



తొలగించామని.. రైతుకు మంచి ధర వచ్చేలా చూసేందుకే ఈ చర్యలు తీసుకున్నట్లు సీఎం జగన్ తెలిపారు. సమావేశంలో ఖరీఫ్లో పరి సాగు, దిగుబడలపై అధికారులు వివరాలు అందించారు. 15.66 లక్షల

ంటుందని అంచనా వేశారు. 6,884 ఆర్మీకేల పరిధిలో పరిని సాగు చేసినట్లుగా అధికారులు వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ వెల్లడించిన అంశాలు.. ఆర్మీకేల స్థాయిలోనే ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాలు. పేమెంట్స్లో తప్పిదాలు లేకుండా, మోసాలు లేకుండా, వేగంగా పేమెంట్లు చేయడానికి వీలుగా ఇ-క్రాఫ్ బుకింగ్, ఈ కేవలనే. వ్యవసాయ సలహా మండళ్లు, వీవీఎలు, వాలంటీర్లతో అవగాహన పెంచే కార్యక్రమాలు. ఆధార్ నంబర్ (మిగతా 2లో..)



## ఏపీలో స్థానిక ఎన్నికల సందడి

అమరావతి, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్లో స్థానిక ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలయ్యింది. ఈ నెల 15న జరిగే ఎన్నికలకు బుధవారం (3వతేదీ) నుంచి నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 17న ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఏపీలో మిగిలిపోయిన పంచాయతీలు, పురపాలక సంఘాలు, నగరపాలక సంస్థలు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలు, వార్డు మెంబర్ల స్థానాలకు రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ సోమవారం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. దాదాపు అన్ని జిల్లాల్లో ఈ ఎన్నికలు ఉన్నాయి. కాగా అమరావతి రైతుల మహా పాదయాత్ర ఈరోజు ప్రారంభమైన రెండు గంటల తర్వాత ఈ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. డిజిపీ ఇచ్చిన పర్మిషన్లో కూడా ఎన్నికల కమిషన్ విధించే ప్రవర్తనా నియమావళికి కట్టుబడి ఉండాలని వరతు విధించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రావడం రైతుల మహా పాదయాత్రలో చర్చనీయాంశంగా మారింది.

## నేలపై ఉండి ఆకాశమంత ఎదిగిన వ్యక్తి వైఎస్సార్: సీఎం జగన్

అమరావతి, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నేలపై ఉండి ఆకాశమంత ఎదిగిన వ్యక్తి దివంగత మహానేత వైఎస్సార్ అని.. అలాంటి వ్యక్తి వైఎస్సార్ పేరుమీద అవార్డులు ఇచ్చేందుకు నిర్ణయించామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. కులం, మతం, రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా అవార్డుల ఎంపిక జరిగిందన్నారు. విజయవాడలోని ఏ-కన్వెన్షన్ సెంటర్లో వైఎస్సార్ జీవిత సాఫల్య పురస్కారాలు, వైఎస్సార్ సాఫల్య పురస్కారాలను గవర్నర్ విశ్వభూషణ్ హరిచందన్, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సోమవారం ప్రధానం చేశారు. అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి వైఎస్ విజయమ్మ హాజరయ్యారు. ఈ ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడుతూ, కేవలం సేవలను పరిగణనలోకి తీసుకుని అవార్డులకు ఎంపిక చేశామన్నారు. సామాన్యులుగా ఉండే అసమాన్యుల ప్రతిభకు పట్టం కట్టామన్నారు. కళలు, సంస్కృతికి అవార్డుల్లో పెద్దపీట వేశామన్నారు. రైతులు, రచయితలు, జర్నలిస్టులు, ప్రాజెక్టుల వారయర్స్ను ఎంపిక చేశామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున తెలుగుజాతికి శుభాకాంక్షలు.



(మిగతా 2లో..)



## ఎకో ఫ్రెండ్లీ 'అవేరా'

వర్యావరణ హితంగా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొత్త రెట్రోసాను ప్రారంభించిన ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య విజయవాడ, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రపంచవ్యాప్తంగా కాలుష్య నియంత్రణ చర్యల్లో భాగంగా పర్యావరణ హిత విద్యుత్ వాహనాల ప్రాధాన్యం పెరుగుతోందని ఉపరాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. మన వాతావరణాన్ని కాపాడుకోవాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందని, అందులో భాగంగా (మిగతా 2లో..)

## సరదా కోసం రాజకీయాల్లోకి రాలేదు: పవన్



విశాఖ, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సరదా కోసం రాజకీయాల్లోకి రాలేదని, సమాజం కోసం వచ్చానని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. తాను పార్టీని నడుపుతున్నానని, సినిమా హాల్ను నడపడం లేదన్నారు. పార్టీని నడపడం చాలా కష్టసాధ్యమైన విషయమని చెప్పారు. ఎత్తైన కట్టడం కట్టాలంటే.. లోతైన పునాది వేయాలన్నారు. పునాది వేసి ఏదేళ్లవుతుందని, బలమైన ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించాలంటే జనసైనికులు క్రమశిక్షణతో ఉండాలని పవన్ కల్యాణ్ సూచించారు. "వైసీపీ నేతలకు మాట్లాడడం రాదు.. అరుపులు, కేకలు తప్ప. ప్రభుత్వ ఆస్తులను తాకట్టు పెట్టడానికా మిమ్మల్ని ఎన్నుకుంది? సంక్షేమం, అభివృద్ధి పక్కపక్కనే ఉండాలి. నవరత్నాలు అనే ఉంగరం ఇస్తే.. ప్రజల ఆకలి తీరుతుందా? చదువుకోవాల్సిన 10 ఏళ్ల విద్యార్థి పోరాటం చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. వైసీపీ నేతలకు జనసైనికులు భయపడవచ్చిన అవసరం లేదు. 2024లో వైసీపీని ఓడించాలంటే జనసైనికుల్లో ఐక్యత ముఖ్యం" అని పవన్ కల్యాణ్ చెప్పారు.

## పాట్లూ బాంబు పేలుళ్ల కేసులో.. నలుగురికి ఉరి, ఇద్దరికి యావజ్జీవం

న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 01 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దేశవ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన పాట్లూ గాంధీ మైదాన్ పేలుళ్ల కేసులో దోషులుగా నిర్ధారించిన తొమ్మిది మందికి ఎన్ఐఐ ప్రత్యేక కోర్టు సోమవారంనాడు శిక్షలు ఖరారు చేసింది. దోషుల్లో నలుగురికి ఉరిశిక్ష ప్రకటించింది. ఇద్దరికి



యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష, మరో ఇద్దరికి పదేళ్ల జైలు, ఒకరికి ఏడేళ్ల జైలు శిక్ష విధించింది. 2013లో జరిగిన ఈ వరుస పేలుళ్ల ఘటనల్లో ఆరుగురు దుర్మరణం పాలయ్యారు. 80 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. ఈ కేసులోని 10 మంది నిందితుల్లో తొమ్మిది మందిని దోషులుగా నిర్ధారించి ఎన్ఐఐ కోర్టు గత అక్టోబర్ 27న తీర్పు వెలుపరించింది. శిక్షలను మాత్రం సోమవారంనాడు ఖరారు చేసింది. ప్రధాని మంత్రి అభ్యర్థిగా సరేంద్ర మోదీ పాల్గొన్న హుంకార్ ర్యాలీ సందర్భంగా ఈ వరుస పేలుళ్లు చోటుచేసుకున్నాయి. సభాస్థలి చుట్టుపక్కల ఆరు పేలుళ్లు సంభవించాయి. రెండు బాంబులు సభావేదికకు 150 మీటర్ల దూరంలో పేలాయి. అయితే, ర్యాలీలో తొక్కిసలాట జరక్కుండా నివారించేందుకు మోదీ తన ప్రసంగం కొనసాగించారు. సభాస్థలి సమీపంలో నాలుగు లైవ్ బాంబులను సైతం పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

**bahujan bazaar** బహుజన బజార్  
www.bahujanbazaar.in

మన పోరాట యోధురాలు రుల్నాబాయి చరిత్రను వక్రీకరించి రునాన్స్ లక్ష్మిబాయి చరిత్రను మన చేత ప్రచారం చేయించిన విషయం మీకు తెలుసు దీనికి కారణం మన రచయితలను మనం ప్రోత్సహించకపోవడం. అదేవిధంగా మన రచనలు ప్రతి ఊరిలో అందుబాటులో లేకపోవడం వల్ల మన బహుజన వాదం వెనకబడి ఉన్న విషయం కూడా మనందరికీ తెలుసు

అందువల్ల బహుజన రచనలను అన్నింటినీ మీరు ఆర్డర్ చేసిన వెంటనే మీకు అందించే విధంగా చేద్దాం. బహుజన రచయితలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం వల్ల మన చరిత్రలను వెలికితీసే విధంగా చేద్దాం. పుస్తకాలను కొనండి, చదవండి, హాస్టల్ పిల్లలకు బహుమానం ఇవ్వండి.

**లాభాలు**

1. అన్ని ప్రాంతాలు తిరగకుండా ఇంటి నుండి కొరుకున్న పుస్తకాన్ని ఇంటి వద్దకు తెప్పించుకోవడం సులువవుతుంది. తద్వారా సమయం డబ్బు ఆదా అవుతుంది.
2. మనవాళ్లు బహుజన చరిత్ర తెలుసుకోవడం బహుజన అభివృద్ధికి సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక రంగాలలో తగిన విధంగా అవగాహనకు అవకాశం ఉంటుంది.
3. బహుజనులకు సంబంధించిన రచయితలు ఎవరెవరు ఎక్కడ ఉన్నారు ఏమేమి రచనలు చేశారు సులభంగా ఒకే చోట తెలుస్తుంది.
4. బహుజన రచయితలు ఆర్థికంగా బలపడటం వల్ల పరిశోధనాత్మక అభివృద్ధి (Research and Development) సాధ్యం అవుతుంది.

ఉచితం: ₹1,000/- లతో సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి సంవత్సర కాలంలో పుస్తకాల రవాణా ఖర్చులు ఉచితం.  
₹500/- లకు పైన కొనుగోలు చేసే పుస్తకాలపై కూడా రవాణా ఖర్చులు ఉచితం.

**ప్రతి ఒక్క బహుజనుడు కనీసం ఒక పుస్తకాన్ని కొని హాస్టల్ పిల్లలకు ఉచితంగా ఇచ్చి బహుజనాభివృద్ధి కి తోడ్పడండి.**

జై భీమ్ జై పూలే జై బహుజన డాక్టర్ కె.శివ భాగ్య రావు బహుజన, IRS-vrs  
చైర్మన్ సీహ గ్రూప్















# కమర్షియల్ సినిమాలకు.. సామ్ గ్రీన్ సిగ్నల్

అక్కినేని కోడలిగా సమంత పెళ్లి తర్వాత స్వేచ్ఛగా సినిమాల్లో నటించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే పెళ్లికి ముందు ఒప్పుకున్న కమర్షియల్ సినిమా కమిటీ మెంబర్లు పూర్తి చేసాక ఓ బేబి తరహాలో లేడీ ఓరియంటెడ్ కథాంశాల్లో నటించాలని నిర్ణయించుకున్నట్టు కథనాలొచ్చాయి. చైతన్య సరసన నటిస్తూనే నాయికా ప్రాధాన్యం ఉన్న కథల్ని ఎంపిక చేసుకుంటుందని భావించారు. కానీ విధి వైచిత్రి వేరుగా ఉంది. నాలుగేళ్లకే చైతన్య నుంచి విడిపోతున్నట్టు సమంత ప్రకటించి షాకిచ్చారు. తమ మధ్య విభేదాలు తలెత్తడంతో ఈ నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఇటీవల అన్నిటిని మర్చిపోయేందుకు సమంత వరుస విహారయాత్రలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. యాత్రల్లో ఉన్నా కానీ ఓవైపు వరుస ప్రకటనలు వెలువడుతున్నాయి. శ్రీదేవి మూవీస్ శివలంకతో లేడీ ఓరియంటెడ్ మూవీకి ఫ్లాన్ చేస్తుందని ప్రచారమైంది. అలాగే తమిళంలోనూ వేరొక చిత్రానికి సంతకం చేసింది. మరోవైపు బాలీవుడ్ సినిమాకి కమిటీయందన్న గునగునలు వైరల్ అయ్యాయి. ఇంతలోనే నాని సరసన దసరా అనే సినిమాకి కమిటీవుతోందని వార్తలు వచ్చాయి. ఇప్పుడు ఈ సినిమాలో సమంత ఎలాంటి పాత్రలో నటిస్తుంది? అంటే.. రెగ్యులర్ కమర్షియల్ నాయికగా కనిపిస్తుందట. ఇకపై వరుసగా స్టార్ హీరోల సరసన నటించేందుకు అవసరమైన గ్లామర్ యాంగిల్ ని సామ్ ఎలివేట్ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని కథనాలొస్తున్నాయి. అంటే ఇకపై తెలుగు తమిళంలో స్టార్ హీరోలకు తిరిగి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేందుకు తాను సంసిద్ధంగా ఉన్నారని భావించవచ్చు. చరణ్ - బన్ని - ఎస్వీఆర్ - ప్రభాస్ - పవన్ - మహేష్.. ఇలా స్టార్లందరికీ సామ్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసేందుకు ఆస్కారం ఉంది. అటు తమిళంలో విజయ్-విశాల్ - శివకార్తికేయన్ - సేతుపతి వంటి స్టార్ల సరసనా సమంత నటించేందుకు ఇక ఎలాంటి అభ్యంతరం ఉండదు. మరోవైపు బాలీవుడ్ సినిమాలో నటిస్తే అది కచ్చితంగా గ్లామర్ ఎలివేషన్ కి సంబంధించినదే అయి ఉంటుంది. నెట్ ఫ్లిక్స్ - అమెజాన్ సిరీస్ లలోనూ కాస్త ఘాటైన రొమాన్స్ కి ఆస్కారం ఉన్న పాత్రలకు సమంత కమిటీయ్యే ఛాన్సుందని ఊహిస్తున్నారు.

## బాలయ్య 'అఖండ'కి కొత్త రిలీజ్ డేట్ !

నటసింహం బాలయ్య యాక్షన్ డ్రైక్లర్ బోయపాటి శ్రీను కాంబినేషన్ లో రాబోతున్న సినిమా 'అఖండ'. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులను శరవేగంగా జరుపుకుంటుంది. అయితే, ఈ సినిమా కోసం కొత్త విడుదల తేదీని వేకర్స్ పరిశీలిస్తున్నారని తెలుస్తోంది. డిసెంబర్ 2న ఈ సినిమాను రిలీజ్ చేయాలనే ఆలోచనలో ఉన్నారు. అందుకే త్వరలోనే ప్రమోషన్స్ ను కూడా మొదలుపెట్టనున్నారు. అలాగే మరో వారం రోజుల్లో రిలీజ్ డేట్ ఎనౌన్స్మెంట్ పోస్టర్ ను కూడా విడుదల చేస్తారట. ఇక ఈ సినిమాలో యాక్షన్ సీక్వెన్స్ హైలైట్ గా ఉంటాయట. పైగా బోయపాటి అంటేనే యాక్షన్. అన్నిటికీ మించి గతంలో బాలయ్యతో చేసిన సింహా, లెజెండ్ సినిమాలు బారీ విజయాలు సాధించాయి. మరి ఇప్పుడు చేస్తోన్న ఈ సినిమా కూడా హ్యాట్రిక్ అవుతుందేమో చూడాలి. ఇక ఈ సినిమాని మిర్యాల రవీందర్ రెడ్డి నిర్విస్తుండగా తమన్ సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. ఈ సినిమా పై బాలయ్య ఫ్యాన్స్ బాగా హెూప్స్ పెట్టుకున్నారు.



**పర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హాస్పిటల్ నుంచి డిస్చార్జ్ !**  
సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ అనారోగ్యానికి గురై ఆస్పత్రిలో జాయిన్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. రజనీ హెల్త్ అప్ డేట్ పై ఫ్యాన్స్ ఎప్పటికప్పుడు టెన్షన్ గా ఎదురుచూశారు. అయితే, ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందిన రజనీ కాంత్, నిన్న రాత్రి హాస్పిటల్ నుంచి డిస్చార్జ్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం రజనీ ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది. అసలు రజనీ ఉన్నట్టు ఉండి ఆసుపత్రిలో చేరడానికి గల కారణం.. నాలుగు రోజుల క్రితం రజనీ అస్పష్టతకు గురి అయ్యారు. వెంటనే ఆయన కుటుంబ సభ్యులు కావేరి ఆసుపత్రిలో జాయిన్ చేశారు. రజనీ మెదడు రక్తనాళంలో ఏర్పడిన అడ్డంకుల (బ్లాక్స్)ను వైద్యులు చికిత్స చేసి తొలగించారు. ఇక రజనీకాంత్ హాస్పిటల్ లో ఉన్నప్పుడు తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ పరామర్శించారు. రజనీ త్వరలోనే కోలుకుని ఇంటికి చేరుకోవాలని స్టాలిన్ ఆకాంక్షించారు.

## పునీత్ చివరి సినిమా కోసం కొత్త నిర్ణయం ?

కన్నడ పవర్ స్టార్ పునీత్ రాజ్ కుమార్ అకాల మరణం ప్రేక్షక హృదయాలను కలిచి వేసింది. ముఖ్యంగా కన్నడ సినీ ఇండస్ట్రీలో ఆయన లేని లోటు ఎవరూ తీర్చలేనిది. ఇక పునీత్ రాజ్ కుమార్ చివరి చిత్రం 'జేమ్స్'. ఈ సినిమా షూటింగ్ పూర్తవుగానే పునీత్ అకాల మరణం చెందారు. అయితే ఈ జేమ్స్ సినిమా డబ్బింగ్ విషయంలో చిత్రబృందం కొత్త నిర్ణయం తీసుకుంది. షూటింగ్ సమయంలో రికార్డ్ చేసిన పునీత్ రాజ్ కుమార్ వాయిస్ ని ఉపయోగించేందుకు డీమ్ ప్రయత్నిస్తుంది. అందుకుగానూ అత్యధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి ఆడియో నాణ్యతను పెంచుకోవాలని.. దీని కోసం ఓ ముందై కంపెనీతో కలిసి పనిచేయాలని, 'జేమ్స్' సినిమా డీమ్ ప్లాన్ చేస్తోంది.



ఈ సినిమా పై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. సినిమాలో విలన్ గా శ్రీ కాంత్ నటిస్తున్నారు.

## నాని 'దసరా'లో మరో టాలెంటెడ్ హీరోయిన్ ?

నేచురల్ స్టార్ నాని ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్నారు. ఒకపక్క "శ్యామ్ సింగరాయ్", "అంటే సుందరానికి" సినిమాలు చేస్తూనే మరోపక్క "దసరా" అనే మరో సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. కాగా ఈ సినిమాకు శ్రీకాంత్ ఓదెల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. అయితే, తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఓ ఇంట్రెస్టింగ్ అప్ డేట్ వినిపిస్తోంది. నాని "దసరా" సినిమాలో టాలెంటెడ్ హీరోయిన్ నిత్యా మీనన్ గెస్ట్ రోల్ లో కనిపించబోతుందట. ఈ విషయాన్ని చిత్ర బృందం ఇంకా అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. గతంలో నిత్యా మీనన్ నానితో కలిసి నటించింది. పైగా ఇద్దరిది హిట్ కాంబినేషన్ కూడా. అందుకే, ఈ రూమర్ వినిపించగానే అభిమానుల్లో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర సినిమాస్ బ్యానర్ పై సుధాకర్ చెరుకూరి ఈ చిత్రాన్ని నిర్విస్తున్నారు.



**Sneha PharmEasy**

👉 మీ ఇంటి వద్దకే మెడిసిన్స్, డోర్ డెలివరీ  
👉 మీ ఇంటి వద్దనే లాజ్ టెక్నిషియన్స్ తో టెస్టులు

**100%**  
మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

**మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కౌంట్**

**క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ**

🕒 5-step safety check

🌐 widest range of products

🏥 500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

**7660027683**

[snehamedlife@gmail.com](mailto:snehamedlife@gmail.com)